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Biiiiest felszabadult!
lapzárta glSáOJ Moszkva, február 13. Sztálin marsall rendkívüli napiparancsban 

közölte, hogy a Vörös Hadsereg teljesen felszabadította Budapestet.
Á budapesti harcok során 110.000 foglyot ejtettek, közte a főváros német városparancsnokát

egész vezérkarával.
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Föld« kenyér, szabadság
Ez a három jelszó díszítette az l 

Arany Bika nagytermének falát 
azon a népgyulésen, amelyen 
Debrecen és a Hajdúság népe 
üdvözölte a Magyar Kommunista 
párt vezérét, iiákosi Mátyást.
E három jelszó nemcsak időszerű 
aöveíelések megfogalmazása volt, 
hanem összekötő-kapocs is, mely 
a gyűlés munkás és paraszt részi­
vé mii egyket űzte a nemrég még 
legiiidözuiiebb magyar párnál, a 
Magyar Kommunista Párttal és 
annak lcgüldözöttcbb vezetőjével, 
bákosi Mátyással.

ilyen üdvözlést nem ismert éti­
dig a magyar politikai és közélet. 
Azt a férfiút üdvözölték a ma­
gyar ipari munkásság és paraszt­
ság debreceni és hajdúsági szer­
vezetének vezetői, akit több mint 
két évtizeden keresztül megaka­
dályozott a reakció abban, hogy 
közvetlenül szóljon a magyar 
néphez. Megakadályozott, mert 
Rákosi Mátyás egész életében 
a nép szociális felemelkedéséért 
s a független, szabad és demokra­
tikus Magyarország megteremté­
séért folytatott megalkuvásnélküli 
harcot.

Rákosi Mátyás a magyar nép 
üdvözlésére azzal válaszolt, hogy 
munkára, harcra szólította fel 
hallgatóságát. Széles horizontú 
áttekintést adott a múltról, a je­
lenlegi helyzetről, a fiatal demo­
krácia eddigi sikereiről és nehéz­
ségéiről, s megjelölte az utat. 
amelyen haladva a magyar ipari 
munkásság, parasztság és értelmi­
ség tömegei meghódíthatja* s ha­
zájukká lehelik Magyarországot. 
Fejtegetései alapján a magyar de­
mokrácia feladatai tisztán, vuago 
san állanak előttünk. A jelszava r 
megelevenedtek s a magyar töme­
gek megértették, hogy gyorsan es 
határozottan cselekedniük kell.

Rákosi Mátyás beszéde után a 
le&sikfietAbb feladatok megoldása

érdekében indulnak harcba a 
magyar dolgozó tömegek. Ezek 
közölt első helyen áll a földkér­
dés. A Magyar Kommunista Párt 
állandóan hangsúlyozta a földkér­
dés ezeréves nagy pőrének meg­
oldását. A magyar demokrácia 
a földkérdés megoldása nélkül 
nincs megalapozva és biztosítva. 
Nagyon igazak Rákosi Mátyás 
szavai: „ha a falu dolgozói, sok­
százezer íöidnéiküíi és szegény­
paraszt tudni fogja, hogy a nyár 
folyamán a nagybirtokok az ő ke­
zébe mennek at, akkor ezzel az 
egész magyar nemzet demokra­
tikus Irontja óriási lendületei 
nyer.“ A földkérdésről szóló fej­
tegetései során elhangzott közbe­
szól ások azt mutatják, hogy a 
magyar nép, a szegény parasztság 
a legégetőbb kérdésnek tekinti a 
földreformot s ez arra kötelez 
minden demokratikus pártot, 
hogy konkréten és a legrövidebb 
időn belül szögezze le álláspont­
ját s a magyar nép és a nemzet 
jövője érdekében támogassa azt 
a iöldrefom-tervezetel, mely min­
den 100 holdon felüli úri nagy­
birtokot s minden 200 holdon fe­
lüli parasztbirtokot ez év október 
1-ére a szegény parasztság kezére 
juttat.

A magyar nép Kenyeret! köve­
telő jelszava is egészen új megvi­
lágításban jelenik meg előttünk 
Rákosi Mátvás beszéde után. Egy 
kirabolt, kiéheztetett nép jajlaáí- 
tása ma ez a szó. Budapest hóna­
pok óla körülzárt és ostromlott 
lakosságát az éhínség, járvány és 
halál fenyegeti. Amikor Budapest 
megsegítése érdekében Rákosi 

■ Mátyás félreverte a harangot, 
nagy nemzeti ügyet kívánt szol­
gálni. Budapest megsegítése nél­
kül nem indulhat meg az mari 
termelés munkája, ami nélkül 
megbénul egész nemzetgazdasá­
gunk Budapest megsegítése nél­

kül a mezőgazdaság taipraállíiása
sem lehetséges, ivia, amikor a Ma­
gvar Kommunista Fart vezére 
Budapest eleiemmel való ellátása 
urclctteuen a*ciura szólítja lel a 
magyar népet, nem arról van szó, 
hogy a városi erei háború elunt 
polgári előfeltételeit es kényeimet 
Mzcusitsuk, hanem arról, hogy 
a magyar demokráciáéi í és w- 
uausagcii kuzuu csepeu, ujjKSw, 
luspes.i munkások va Crteumsé- 
gitk asztalára egy darab kenyerei. 
jUiiassmik. A magy ar parasztság ( 
legliúsegesebb s iegouaaüobb szo- 
Vvisegvuvaek, az ipari munkásság­
nak s általában a városi dolgo­
zóiénak a megsegítéséről van első­
sorban szó.

A harmadik jelszó, a Szabad­
ság jelszava sok megvilágításban 
jemnuiezett Rákosi beszédében. 
a reakció elleni kíméletlen harc­
ról mondott szavai is e jelszó 
gyakonati életbe való átültetésé­
nek hiányára mutatnak.

A reakció — sajnos — még 
nincs irgyözve. Katonailag ugyan 
már csatát vesztett, de politikai­
lag, gazdaságilag és kulturálisan 
meg behálózza az egész magyar 
közéletet. A magyar reakció a 
nácik és a nyilasok magyaror­
szági uralmának szétverésével 
csak arcvonalrövidítést hajtott 
végre : visszahúzódott a még min­
dig erős gazdasági, társadalmi és 
kulturális hadállásaiba s onnan 
folytatja támadásait a demokrati­
kus erők elien. Ez ellen a veszély 
ellen csak a demokratikus pártok 
egységes, elszánt és kíméletlen 
harca vezethet eredményre. Szük­
ség van a nép demokratikus szer­
veinek és szervezeteinek kiépíté­
sére. De a demokratikus keretek 
egy magukban nem jelentenek 
semmit, ha nem töltjük meg azo­
kat élő, eleven, demokratikus tar­
talommal A fasizmus európai

előretörése és uralma már bebi­
zonyította, hogy a fasizmus a de­
mokratikus keretekben is tud ter­
jeszkedni. Nekünk nemcsak iöld- 
reformjavaslaíok, népíörvényszé- 
kek és kaszinókká átalakult Nem­
zeti Bizottságok kellenek, hanem 
kell maga a földreform, kellenek 
a néptörvényszéki ítéletek s kell 
a nép szabad akaratának minden 
téren megnyilvánuló érvényesü­
lése. A fiatal demokrácia csak 
igy mutathatja meg erejét, el­
szántságát és kíméletlenségét 
azokkal szemben, akik országunk 
legnagyobb tragédiáját idézték lei,

A szabadság kérdéséhez tarto­
zik Rákosi Mátyás beszédében a 
Nemzeti Hadsereg kérdése is. 
A magyar nép függetlensége és 
évszázadok óta áhított szabad­
sága azzal még nincs biztosítva, 
hogy magyar földről kiűztük a 
nácikat és nyilasokat. Egyetlen 
európai demokrácia léte és jövője 
sincs addig biztosítva, amíg a 
hitlerista duvad gerince az euró­
pai népek ökölcsapásai alatt ketté 
nem roppan. A magyar népnek 
elsősorban saját szabadságának 
és demokratikus fejlődésének ér­
dekében kell résztvennie a hitle- 
rizmus teljes leverésében.

A magyar nép demokratikus 
követeléseinek megvalósítása biz­
tosíthatja csak országunk sza­
bad fejlődését. E fejlődés köve­
telményeit azonban a papirosról 
— mint ahogy Rákosi Mátyás 
mondotta — át kell vinni az 
életbe. A gyakorlati megvalósítás 
munkájában minden demokrati­
kus pártnak fenntartás és hátsó 
gondolat nélkül részt kell vennie, 
mert, amint szintén Rákosi Má­
tyás mondotta: „Az az öt párt, 
amely a magyar Nemzeti Függet­
lenségi Frontban egyesült, minden 
szavával és minden tettével icle- 

, fős & nemzet előtt“
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Sztálin, Roosmali ás Churehili _ 
részíclss tarvakaf d$®$§íSGP2$s§i »%! 

Európa felépítésére a krimi értekezleten
London, február 13. Moszkvában,

Washingtonban és Londonban tegnap 
este egyidejűleg együttes nyilatko­
zatot teltek közzé Sztálin marsa.l,
Roosevelt elnök és Churchill minisz­
terelnök most végződött 8 napos 
konferenciájáról, melynek színhelye 
a krími félszigeten lévő Jalta volt.

A nácizmus és a militari*situs kiírt-isii.

A nyilatkozat felöleli a Németor­
szág leverésére és együttes meg­
szállására vonatkozó valamennyi 
intézkedést, foglalkozik a felszaba­
dított európai területek rendezésével, 
beleértve Lengyelországot, végül a 
világbéke háború utáni szervezeté­
nek megteremtésével.

A három nagyhatalom ideiglenes 
kormányhatóságok felállítását eiő 
fogja segíteni, melyek széles körben 
reprezentálják az illető ország demo­
kratikus erőinek megnyilvánulását, 
amint arra az első lehetőség kínál­

kozik. Népkormányokat fognak lé­
tesíteni, végül pedig, ahol erre szük­
ség van, választásokat tartatnak meg 
A°három nagyhatalom azt reméli, 
hogy Franciaország ideiglenes kor 
mánya csatlakozik hozzájuk. Ezután 
ezt mondja a nyilatkozat: „E dekla­
rációval megerősítjük az Atlant« 
Bulla alapelveit és megismételjük 
az Egyesült Nemzetek ígéretét, hogy 
a békeszerető nemzetekkel karóik r 
felépítjük a törvényes világrendet

A lengyel és Jugosztí v kérdés megold*»«

„A náci Németországot feltétel- 
nélküli megadásra fogjuk kénysze- 
riteni“ — mondja a nyilatkozat,
, A c tételeket addig nem hozzuk 
nyiloánoságra, mig Németországot 
le nem vertükDe annyit közölt a 
nyilatkozat, hogy Németországnál 
a lehető legteljesebb mértékű ter­
mészetbeni jóvátételt kell fizetnie. 
Bizottságot állítanak fel, mely dönteni 
föd a jóvátétel méreteiről és mód- 
szereiről, A nyilatkozat ezt mondja *

„Elhatároztuk, hogy elpusztítjuk 
a német miíitarizmust és nácizmust 
es gondoskodni fogunk róla, hogy 
Németország soha többé meg ne 
zavarhassa a világ békéjét. Ez el­
tökélt szándékunk. Le fegyverezzük és 
feloszlatjuk a német fegyveres erő­
ket, egyszersrnindenkorra szétzúzzuk 
a nagyvezérkart, ame'.y ismételten 
feltámasztotta a német mihtaríz- 
nuist. Eltávolítunk vagy elpusztítunk 
minden német katonai feiszere-ést, 
felszámolunk, vagy ellenőrzés alatt 
tartunk minden német iparágat, mely 
a német haditermel is szolgálatában 
állhat. Minden háborús bűnözőt 
azonnal bíróság elé állítunk es bün­
tetésben részesítünk. Természetbeni 
jóvátételt követelünk a. németek által 
elkövetett pusztításokért és eltávolít­
juk a nácista és militarista befolyást 
Németországból, a közhivatalokból, 
a kulturális és gazdasági életből es 
minden egyéb oly intézkedést meg­
teszünk Németországban, amelyre 
még szükség lehet a világ jövő bé-

kéjének biztonsága céljából. ^ Nem 
célunk a német nép elpusztítása, ae 
a németek csak akkor élhetnek iisz 
tességes életmódban, csak akkor 
vehetik ki részüket a nemzetekkel 
való együttélésből, ha a nácizmust 
és a miíitarizmust végleg kiirtottuk.1'

A közös Ii ad vezetés _
és megszállás tetve!

A három nagyhatalom szakértői 
tanácskozásokat folytatlak, melyek 
eredményeképpen a három szövet­
séges erókife/ieset szorosabb össz­
hangba hozták, mint eddig. Kelet­
ről, nyugairoí, északról és délről 
újabb es meg hatalmasabb erővel 
fognak lesújtani Németországra. A 
nyilatkozatot így folytatja:

„A náci Németország sorsa eldőlt. 
A német nép csak iokozza az el­
szenvedett vereséget, ha loiylatni 
próbálja a reménytelen ellenállást“.

Németország megszállására és 
együttes ellenőrzésére a következő 
mu. 0 átokban egyeztek meg :

A szövetségesek haderői külön- 
kütön szatlják meg egész Német­
országot. A három nagyhatalom fő­
parancsnokságából aiio köz,, n el­
lenőrző bizottságot álUianau fel, 
melynek székhelye Bérűn lesz, 
Franciaországot felkérik, hogyha úgy 
kívánja, vállalja el egy zóna' meg­
szállását és akkor helyet kap az 
ellenőrző bizottságban. A francia 
zóna határait együttesen állapítják 

tfrtneg.

„Elhatároztuk, hogy szövetsége­
seinkkel együtt általános nemzetközi 
szervezetet átütünk fel fi béke es 
biztonság fenntartására. Ez szüksé­
ges mind az erőszakos támadás meg­
akadályozására, mmd a hábo. u 
politikai, gazdasági és szociális oka - 
nak eltávolítására, A Dumbarton 
Oak: - terv foglalja magában ennek 
a tervezetnek az alapjait.“

A jelenlegi konferencián sikerült 
megoldani a szavazó eljárással kap­
csolatos nehézségeket, melyre Dum­
barton Oaksban nem történt mega - 
iapodás. 1945 április 25-en őan- 
Franciscóban lesz megturtva a leg­
közelebbi konferencia a vdúgbiiion- 
sági szervezet alkotmányának elő­
készítésére. Kínát és az ideiglenes 
francia kormányt azonnal tájékoz­
tatják és felkérik, hogy a három 
nagyhatalommal együttesen küldje 
ki a konferenciára delegációját. .

A felszabadított területekről külön 
deklarációban foglalkozik a nyilat­
kozat :

Uj férfi- és nóiruha- 
neműt a legmagasabb 
napiárban veszek

FRIEDMAN
CSOKOHAI-Urc* 3

Magas írat tratet
férfi- nő is lövet, vász­
nak, setymek, ruhákért
Hegjya Poszióüzleí
Piac-utca 53. Hungária épület. 
Kérem a címre ügyelni.

József
cseiépká yhismasier,

Debrecen, ferer.c Jézsei-űi 5S. sz.
alatt cserépkályha üzlet / 
megnyitotta.Válal minden­
fele kályhasmunká , úgy 
helyben mini vidékén. Uj 
ká ly hák, kandalló k 
raktáron.

A háború utáni béli esz er vezet és újjáépítés
Az európai rend megteremtéséi 

és ti nemzetek uj,áépi esét oly mó­
don kell megválón a ni, hogy a fel­
szabadított népek elpusztíthassák a 
nácizmus és a fasizmus utolsó 
nyomai, és saját jogoknak meg­
felelően megteremthessék demokra­
tikus intézményeiket. A három nagy­
halamra, tehát mindenütt, ahol a 
viszonyok megkívánják, együttesen 
fog segíteni minden fe’ szabadított, 
vagy volt csatlós államot, hogy eze­
ket a lépéseket minél előbb meg­
tehesse.

Uj nemzeti egység kormánya dá­
kul Legyeiországban, amelyet a há­
rom nagyhatalom kormánya elismer.
E célból Lengyelországban az ideig­
lenes kormányt szelesebb demokra­
tikus alapon újjáalakítják a lengyel- 
országi és külföldi lengyel demok­
ratikus vezetők bevonásával. Az 
átszervezés végrehajtására Molotov 
szovjet külügyminiszter, az Egyesült 
Államok és Nagybrilannía moszk­
vai nagykövetei, bizottságonként fog­
nak működni. E célból Moszkvában 
tartják meg üléseiket. Az uj lengyel 
kormány kötelezi magát, hogy meg- 
ejü a választásokat az általános 
választójog és titkos szavazás alap­
ján, amelyben minden demokra'ikus, 
nácielienes pártnak joga lesz jelölte­
ket állítani. A három nagyhatalom 
követet küld az uj lengyel kor­
mányhoz.

A lengyel keleti határokra vonat­
kozóan a Curzo i-vonalat fogadjak 
el, egyes körzetekben 8—10 km-es 
eltéréssel.

Lengyelország jelentékeny terü­
letgyarapodásban részesül maid nyu­
gaton. Á nyuga.i határokat illetően 
kikérik majd az uj lengyel kormány 
véleményét a határok végleges meg­
vonására, ami majd a békekonfe­
rencián fog megtörténni.

Végül Jugoszláviái illetően a kon­
ferencia azt ajánlja Tito marcaliénak 
és dr. Subasicsnak, hogy azonnal 
léptessék életbe egyezményüket, to­
vábbá azt ajánlja, hogy az uj kor­
mány a következő intézkedéseket 
foganatosítsa : ________

1, A nemzeti felszabadító mozga 
lom és az antifasiszta nemzetgyűlés 
oly jugoszláv személyekkel dolgoz 
zék együtt, akik nem kompromit­
tálták in agukat az ellenséggel való 
együttműködés által. Ez a testület 
ideiglenes parlament néven működ 
nék. 2. Az ideiglenes nemzetgyűlés 
által hozott törvények végleges be­
iktatása. az alkotmányozó nemzet 
gyűlés feladata legyen.

A konferencia 
külsőségei

A tanácskozáson résztvett a há­
rom nagyhatalom külügyminisztere, 
vezérkari főnöke, több más minis?,- 

. tér és magasrangu tisztviselők
Moszkvai tudósítások arról szá­

molnák be, hogy mintegy 600 szö­
vetséges szakértő vett részt az 
értekezleten,

A brit és amerikai küldöttség tagjai 
kijelentették, hogy rendkívül ked 
vező és élénk benyomásokkal fognak 
távozni.

Churchill miniszterelnök és Roose­
velt elnök repülőgépen utaztak a 
tanácskozások színhelyére és Mál­
tában megszakították útjukat. Chur­
chill és Rooseveltet külügyminiszte 
reik kísérték, akik február 2-as 
találkoztak egymással Máltában, ahol 
megbeszelték a Japán elleni tengeri 
háborúval kapcsolatos kérdéseket, 
Ezután a Krimi-félszigetre repültek, 
Megérkező ti kor Molotov küJügv 
miniszter üdvözölte őket.

közlemény a három delegációról
Moszkva, február 13. Az utoobi j részéről : Stettinius külügymi-
TZ-.1 .1 »x l'z-xl xrrxvvi /. n O niCvlAt* T #3 O Vt X7 L fi T~t rfZAT'TA O ríA* kítVTWnyolc nap folyamán Krímben a 

három szövetséges nagyhatalom 
vezetői konferenciát tartottak, 
amelyen résztvellek: Churchill, 
Nagybritannia miniszterelnöke, 
Roosevelt, az Egyesült Államok 
elnöke és Sztálin, a Szovjetunió 
népbiztosai tanácsának elnöke. 
A három kormányfőn kívül a 
konferencián még a következő 
személyek voltak jelen: a Szov­
jetunió részéről Molotov, a Szov­
jetunió külügyi népbiztosa, Vi- 
sinszki és Maiszki külügyi nép­
biztos-helyettesek és sok magas­
rangú katonatiszt ;

az Amerikai Egyesült Államok

niszter, Leahy tengernagy, Hop­
kins, Roosevelt elnök személyes 
tanácsadója, Bird marsall, King 
tengernagy, Harr lm en moszkvai 
nagykövet, azonkívül sok politi­
kai, katonai és technikai tanács­
adó ;

Nagybritannia részéről: Eden 
külügyminiszter, Brook tábor­
nagy, birodalmi vezérkari főnök, 
Portai, a légierők marsallja és a 
légierők vezérkari főnöke, Ale­
xander tábornagy, a szövetséges 
földközilengeri haderők főpa­
rancsnoka, Wilson, a washing­
toni brit katonai küldöttség fő­
nöke, Sommerville tábornagy, ka­
tonai és diplomáciai tanácsadó.

A szovlet csapatok két nap alatt 
5SÖ.OÖ8 fogtyot ejtettek Budán

Moszkva, február 13. A Szovjet 
Tudósító Iroda jelenti: Csapa­
taink február 12-én Bromberg vá­
rostól északra és északnyugatra 
támadásaik során előrenyomultak^ 
és elfoglaltak több mint száz hely­
séget. A thorni ellenséges harc-

Thom
február

csoportok likvidálása és 
elfoglalása alkalmával 
1. és 9. között a 2. fehérorosz 
arcvonal csapatai foglyul ejtettek 
több mint 15.000 német katonái 
és tisztet. Csapataink zsákmányol­
tak 270 ágyút, 700 géppuskát,
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7500 puskát, 1200 gépkocsit, 800 
hadianyagokkal megrakott tár- 
szekeret, 2000 lovat, 202 iöszer- 
és élelmiszer- és hadianyagrak- 
tárt, az ellenség több mint 18.000 
katonájának és tisztjének holt­
teste maradt a harcmezőn.

Pomerániában csapataink 
Schneidemühltől északnyugatra 
folytatták támadásaikat és elíog- 
laltak több mint 40 helységet, 
csapataink ebben a körzetben 
február 11-én foglyulejtetlek több 
mint 1300 német katonát és tisz­
tet.

Az 1. ultrán arc vonal csapatai 
az Odera nyugati partján Német- 
Sziléziában tovább fejlesztve tá­
madásaikat, február 12-én

elfoglaltak több mint száz 
helységet

\z 1. ukrajnai arcvonal csapatai 
február 10-én . és 11-én lefolyt 
harcokban foglyulejtettek mint­
egy 3000 német katonát és tisztet, 
\ alamint gazdag hadizsákmányt 
ejtettek, többek között egy repü­
lőtéren száz repülőgépet és két 
nehéz vitorlás szállítógépet. A 4. 
ukrajnai arcvonalunk csapatai a 
Kárpátok hegyes-erdős vidékén 
nehéz viszonyok között február 
.12-én

rohammal elfoglalták Bielsko 
városát, fontos közlekedési 

csomópontot,
a németek hatalmas védelmi 
rendszerének erős támaszpontját 
a Moravska—Ostrava-i körzetben. 
Ezenkívül több mint 30 más hely­
set elfoglaltunk.

Budapesten csapataink meg­
törve az ellenség ellenállását, a 
város nyugati részén (Budán) el­
foglalóik több mint 200 háztöm­
bül, köztük a

királyi palotát, a Citadellát 
és estére befejezték a bekerí­
tett csapatok maradványai­

nak megsemmisítését.
Február 11-én és 12-én a város 
I yugati részében lefolyt harcok­
ban előzetes adatok szerint

foglyul éjféltük az ellenség 
több mint 30.000 tisztjét és- 

katonáját.
Február 11-én valamennyi arcvo- 
milou megrongáltunk és megsem- 
misí'etlünlt 125 német harcko­
csit, légiharcokban és légvédelmi 
agyúink tüzében lelőttük azsellen­
ség 13 repülőgépét.

A fi aj sí a leié temek 
a s«ö ve is égésé*

London, febrüár 13. A nyugati 
front északi végén, Cleveben már 
csak német orvlövészek vaunak ; 
a várost a kanadai 1. hadsereg 
kötelékei a tegnapi napon elfog­
lalták. A lieicnswaldot szövetsé­
ges csapatok megtisztítottak a né­
metektől. Ezek a Csapatok most 
délkelet felé, Goch irányában 
nyomulnak előre, más brit köte­
lékekkel együtt. A szövetséges 
csapatok növekvő német ellenál­
lással találkoznak, miközben We­
sel felé törnek. A kanadai hadse­
reg eddig 4000 foglyot ejtett.

A 3. hadsereg arcvonalán az 
amerikai csapatok elfoglalták a 
prumi úteloszló pontot. Távolabb 
délre. Patton tábornok haderői 
folytatták előrenyomulásukat. A 
németek Baseltól északra felrob­
bantottak egy rajnai gátat. Brit 
Mpszkitók az éjszaka Stuttgartot 
és más katonai célpontokat tá- 
iuadtak Németországban.

Fontos módosításokat javasolt
a debrecen. Nemzeti Bizottság 
a honvédség tagjainak 
igazolására vonatkozó rendeletén-)

A ^ Nemzeti Bizottság tegnapi 
ülését Juhász Nagy Sándor távol- 
létében Laboncz András nyitotta 
meg. Megnyitójában üdvözölte 
B. Szabó íslván honvédelmi ál­
lamtitkárt, aki a honvédelmi mi­
niszter képviseletében a Nemzeti 
Bizottság ülésén megjelenti Ez­
után dr. Vas Károly, a Nemzeti 
Bizottság jegyzője a következő 
javaslatokat olvasta fel:

1. A honvédségnek most vissza­
térő tagjait addig ne foglalkoztas­
sák, míg az igazolási eljáráson 
keresztül nem mentek.

A Nemzeti Bizottság a honvéd­
ségi egyének igazoltatására vonat­
kozó 20056/1945. II. M. sz. rende­
let sürgős módosítását szükséges­
nek tartja.

2. Az igazoló eljárás alá vont 
polgári és katonai közalkalmazot­
taknak a névsora minden esetiben 
adassák ki a politikai pártoknak 
és a szakszervezeteknek s ameny- 
nyiben szükséges, úgy a már ed­
dig történt igazolások kiegészíté­
sére és felülbírálására mód nyuj- 
tassék.

3. Azok, akik politikai ügyek­
ben a rendőrhatóság által őri­
zetbe vett egyének kiszabadítása 
érdekében eljárnak — kivéve a 
védőügyvédet, — ha az önzőbe 
veti egyén bűnösnek találtatni. 
úgy az illető érdekében eljáró el­
len indíttassák, eljárás bűnpárto­
lás vétsége miatt a népügyészség­
nél.

F. célból a közbenjáró személy- 
lyel kapcsolatosan, annak jeient- 
kezésekor minden esetben pontú: 
jegyzőkön) v veendő tel a kihall­
gatást eszközlő hatóság által.

4. Tartsa kötelességének min­
den demokratikusan gondolkozó 
polgár, hogy az igazolás alá vont 
egyén elleni terhelő udatail jut­
tassa el a polgári és katonai iga- 
zoló-bizottsagokhoz, mert az ilyen 
természetű feljelentés nem deuini­
ciálás, hanem a demokratikus 
társadalmi rend megszilárdításá­
hoz feltétlenül kívánatos állam­
polgári kötelesség.

5. A rendőrség vegye szigorúan 
a Debrecenbe most visszatérő 
egyéneknek a rendőrségen tör­
ténő azonnali jelentkezését s aki 
ezt a jelentkezést 24 órán túl el­
mulasztja,- azt a rendőrhatóság 
szigorúan büntesse meg.

6. Akik be nem jelentett egyé­
neket rejtegetnek, azok ellen, 
mint bűnpártolók ellen, indíllas- 
sék meg az eljárás.

Az indítványokhoz B. Szabó 
honvédelmi államtitkár szólt 
hozzá. Kifejteit e, hogy úgy ö, 
mint a honvédelmi miniszter 
egyetértenek abban, hogy a ma­
gyar hadsereget demokratikus 
szellemben át kell alakítani. Ezért 
semmi akadálya sincs annak, 
hogy a honvédelmi kormányzat a

APOLL O-M O Z i

Ma a iraneia nlragyártás 
remekműve

Moszitvai siszaHák
Főszerep ők: Harry Baur és 

Annaoeifa
Előadáson: d. u. 1, fél 3 és 4, 

vasárnap d. e. U órakor is.

debreceni Nemzeti Bizottság ultid 
tett indítványokat elfogadja.

Dr. Erdős Imre közoeszólására 
megkérdezte, hogyan történhetett 
meg, hogy Béldy tábornokot 
feltételesen igazolva nyugállo­
mányba helyezték ?

Az államtitkár kijelentette, 
hogy hasonló esetek elkerülése 
végett szívesen elfogadja a Nem­
zeti Bizottság álláspontját. Bizto­
sítja a Nemzeti Bizottságot arról, 
hogy a honvédelmi minisztérium 
senkit sem akar bujtatni, hanem 
igazi népi hadsereget kíván léte­
síteni.

Kovács János, a Szociáldemo­
krata Párt titkára felhívta a fi- 
01gyeimet arra, hogy az Ideiglenes 
Nemzetgyűlés elnapolásának ide­
jén a Nemzeti Bizottságokra há­
rul a közélet ellenőrzésének fel-a
adata.

Szabó István, a Kommunista

Aemzeti
akaratát

Párt titkára kifejte? te, hogy
Bizottság a nép igazi 
tükrözte vissza, amikor 

a honvédelmi igazolás kérdését 
napirendre tűzte, örömmel üdvö­
zöl minden olyan intézkedést, 
mely azt a célt szolgálja, hogy 
a hadsereg a magyar nép hadse­
rege legyen. A Bcidy-eseí jó példa 
arra, hogy mennyire résen kell 
lenniük a nép képviselőinek és

Igá­

in ennyire szükséges, hogy izeket 
a kérdéseket nyíltan lelvessék. 
Fontosnak tartja, hogy a Béldy- 
eseíet kivizsgálják és az illetéke­
seket felelősségre vonják.

Lévay Zoltán, a Kisgazda Párt 
titkára az Igazoló Bizottságok te­
vékenységéről tett jelentést és ki­
fogásolta, hogy a nyilvánosság 
nem kapcsolódik eléggé az 
zoió Bizottság munkájába.

A határozati javaslatokról szóló 
vitát B. Szabó István zárta be, 
aki mé,»egyszer biztosította a 
Nemzeti Bizottságot, hogy öröm­
mel tesz eleget a javaslatnak. 
A honvédelmi minisztérium ko­
molyan veszi feladatát, erről 
tanúbizonyságot fog tenni az 
újonnan átdolgozott „Szolgálati 
szabályzat“ is.

A Nemzeti Bizottság ezután a 
népügyészek megválasztását tűzte 
ki napirendjéül. Egyhangúlag dr. 
Jávor Ivánt és dr. Vázsonyi Ist­
vánt hozták javaslatba a Debre­
cenben felállítandó népbíróságok 
n énügyészévé.

A népbíróságok ügyének tár­
gyalására megjelent a Nemzeti 
nzottság ülésén dr. Valentiny 

Áííoston igazságügyminiszter is,
aki rövid beszédében hangsú­
lyozta annak szükségességét, 
hogy a nép aktívan vegyen részt 
a népbíróságok működésében, 
serénykedjék, nehogy a népbíró­
ság intézménye üres malaszttá 
váljék.

Lapzártakor az ülés még tar­
tott.

Csökön a i - » z f n ház 

Ma déjután tél 4 órakor

Füíiíss isire szm íwg

HiBl2 aoi$ wá

fl min sz sreíHök ingnia 
Bévavaiiva H^idiS ségét

Amint tegnapi lapunkban jelen­
tettük, Dévaványa népének kül­
döttsége memorandumban köve­
telte a mielőbbi, erélyes föld­
reformot. Tegnap módjukban ál­
lott a miniszterelnöknek is át­
nyújtani kérésüket. Részletesen 
megbeszélték a problémákat a 
miniszterelnökkel, aki jóindula­
táról biztosította Dévaványa né­
pét.

MISSÍ SbRESÍ
A városházán több személyi vál­

tozás törtétit. Mint már megírtuk, 
dr. Miszty Károly a h.-polgármes­
teri tisztet látja el. Az ő helyelte- 
sitésél Dömsödy Imre és Vass Ká­
roly főjegyzők végzik. A személy­
zeti és közművelődési ügyosztályt 
Dömsödy Imre, a jog- és pénzügyi, 
a feli eb vit éli és a szociális ügyosz­
tályt Vass Károly vezeti. A gazda- 
sági ügyosztály vezetője dr, Szabó 
Gyula tanácsnok, az adóhivatal ve­
zetője Némethy István h -főszám­
vevő, az iparhatóság vezetője Har­
sány! Imre dr. tanácsnok, a ktz- 
rcadévzuti ügyosztályé Szegedy La­
jos tanácsnok. A műszaki ügyosz­
tály élén Stíeber József műszaki 
ellenőr, a közélelmezési ügyosztály 
óién. Szabó Géza adótiszt, az üzemi 
osztály élén Paíaky József műszaki 
felügyelő ál!. Polgármesteri titkár 
lett dr, Menyhárt Béla, föispani 
titkár tlr. Szilasí Gyula.

A városi tanácsülésen Miszty Ká­
roly dr. h.-polgármester elnöklésé­
vel foglalkoztak a villanyáram eme­
lésével is. A Világítási Vállalat, te­
kintettel megnagyobbodott kiadá­
saira és a szén magas árára, ar my- 
talanul magasra akarta felemelni a 
villany árát, A terv az volt, I o,iv 
a világítási áramot 1.07 pengőről 
3 pengőre, a motorikus áramot pe­
dig 91 fillérről 1 pengőre emelik. 
A tanácsülésen úgy határoztak, 
hogy a villanyárain felemelése mel­
leit foglalnak állást, de nem olyan 
arányban, ahogyan azt a Világítási 
Vállalat kívánja. Azt a javaslatot 
fogadták el, hogy a világítási áram 
árát 2 pengőre, az ipari áram arát 
pedig 1,50 pengőre emeljék fel.

Debrecen közélelmezését intéző 
háromtagú bizottság megfeszített 
munkájának ere m nye, hogy napi 
t—j vagon liszt állhat most már 
a közönség rendelkezésére, úgyhogy 
a kenyérlúány minden valószínűség 
szerint hamarosan meg fog szűnni.

■Hfigoía-, gyapjú- es divat
sóznia! mag»s árán veszek-,
üyapjufonaibót női- és férii 
kötöttáruk nagy választékban.

Szilágyi divatház
Piac-utca 59 szám.
Üv. GROSZ JÓZSEF

Vigszinnaz-mozgo

Mulatságos olasz vígjáték
Allda V ‘lii-Vííl
Leányálniok
Uj orosz híradói Rooseweit— 

Churchill találkozó. Tobruki csata. 
Előadások: d. u. 1 tél 3 es 4 órakor, 

vasárnap d. e. 11 órakor is.
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PÄBTH1R
Egyes értesülések szerint a Nem­

ié ti Parasztpárt vasárnap, 18-an 
gyűlést rendez Debrecenben. Ezzel 
kapcsolatban a Nemzeti Parasztpart 
központi titkársága közli, hogy a 
gyűlés nem IS-an, hanem 25-en, 
vasárnap lesz.

SZflKSZERMZEI! HÍREM

megtartva. Kérjük minden dalárda kikul

‘asÄ* *•**
lö'rän. február '5-en ,d' u k erve7eti 
zeí^ségi ülést tartanak a szakszerve.eu
"ZCA nevelők szakszervezetének vezetősé­
gi és tagiaU kérem, hogy február !5-én 
csütörtökön 1 d. « 3 érára a «-k^nre- 

helviséeében (Arany Janos-J. £. **•; 
eljes számban taggyűlésen megjelenni 
rz:veskcdienek. Főtitkár.

Közlemény
Tőlem február hó 8-án_ eltávozott 

leányomért, Vass Juliannáért semmi­
féle felelősséget nem vállalom. 
Horváth Lajosné.

HALÁLOZÁS. Horogh Sándor
cípeszmester 56. eveben elhunyt. 
Temetése ma délután 2 órakor les 
a Köztemető IL-A- ravatalozódból. 
Lakás: Vendég-u. 58. Temeteset
B"1 dha vé^zi, .

Horváth Ilona női fodraszseged
20 eves ívumuan elhunyt. Temetése 
szerdán délután fél 3 órakor lesz a 
Köztemető 111. ravatalozótermebol.
Lakás: Homok-u. 142. Danko te-
aieó-ozés. ,,

Orbán Ilona 21 éves lcoraban 
elhunyt. Temetése szerdán délután 
2 órakor lesz a Köztemető I . rava- 
talozóterméből. Lakás : Kuruc-u. cl. 
Dankó temetkezés.

Szervezeti mtrakás vagy?

Ne feledd el, vasárnap 
február 18-án d.e. 10 órakoi

szateemzeii 
aagYSíSiés lesz
Olt legyél! A BikaszáUó
nagytermében.

Veszett es eladok
szoba», konyhabútort, rckamiét, 
leteli!. székeket, szőnyegeket, térti» 
és női bundakaoatCKat, ierti» es 
női ruhaneműé .et, író» és varrógé» 

pei, gramoton»lemezekct.

M.EEihl tiYULA
József kir. hg.-utca 50.

A Debreceni Egyetemi Kor
h r@i

A Debrereni Egyetemi Kör ma. 
szerdán délután fél _ 3 , órakor 
megrendezi szokásos vitadelutanjat 
a Demokratikus Ifjúsági Szövetség 
Piac-u. 59. II. em. helyiségében. 
Előadást tart dr Mikecz Gyula a 
népbiróságok működéséről és a há­
borús bűn fogalmáról. Felkérjük a 
D. Sz. tagjait és az egyetemi ifjú­
ságot, hogy minél nagyobb számban 
jelenjenek meg. Szervező-bizottság.
........ . •

Orvosi hír: Felhívom az OTBA 
tagoK ügyeimét, hogy Dr. Morvay 
Stefánia fogszakorvost Dr. Szabó 
József, Ferenc József-ut 9. szam> 
helyettesíti.

Meghívó
A debreceni kir. Törvényszék Debrecen 

sz. kir. város kérelmére a kereskedem! 
törvény 178. §-a alapján a Debreceni 
Városi Közjóléti Szövetkezet rendkívüli 
közgyűlését 1945. évi február hó 23. nap­
jának délelőtt 10 órájára a Városháza 
I em. 10. számú szobájába összehívja, 
amelyre az üzletrészeseket meghívja.

Tárgysorozat:
1. Elnök megállapítja a közgyűlés ö&z- 

szehívásának szabályszerű voltát.
2. Elnök a közgyűlésen megjelent üzlet­

részesek összeszámlálására, szavazás ese­
tén a szavazatok gyűjtésére és a közgyű­
lés jegyzőkönyvéinek hitelesítésére bizott­
ságot küld ki.

3. Jelentés a Szövetkezet ezidöszerinti 
állapotáról.

4. Az ezidöszerinti igazgatóság távol­
léte következtében 5 (öt) igazgatósági tag 
és 2 (kettő) felügyclöbizottsági tag meg­
választása az 1947. évi december hó 31-ig 
terjedő időtartamra.

Alapszabály 15. §-a : A közgyűlés hatá­
rozatképes, ha a befizetett üzletrészek 
összegének lega'ább felét képviselő 5 (öt) 
tag jelen van. A közgyűlésen való megje­
lenés és szavazás személyesen vagy meg­
hatalmazott útján gyakorolható. Az ala­
pító tag a jegyzett üzletrészek számának 
megfelelő szavazati joggal rendelkezik. 
A közgyűlésen a rendes tagoknak tekintet 
nélkül üzletrészeik számára, csak egy-egy 
szavazatuk van. Áz üzlet részes csakis 
olyan meghatalmazott útján képviseltet­
heti magát írásbeli meghatalmazás alap­
ján, aki szintén tag. Iß. §. IIa a közgyű­
lés határozatképtelenség miatt nem tarta­
tok meg, a határozatképtelen közgyűlés 
napjától számítolt további 14 napon belli' 
újabb közgyűlést kell összehívni, mely a 
résztvevők és az ezek által képviselt üz­
letrészek számára tekintet nélkül határo­
zatképes, de csak a határozatképtelen köz­
gyűlés tárgysorozatában szereplő ügyek­
ben. Dr. Papo’czy Gyula ak., kir. törvény- 
széki tanácselnök.

Felelős szerkesztő és kiadó :
Dr. TARISKA ISTVÁN.

Szerkeszti: RAŰÓ ISTVÁN. 
Nyomatott a „Szabadság“ nyomda- 

kiadávállalat kötiorgógépén Debrecen, 
József királyi herceg-utca 16. szám. 

Felelős nyomdaigazgató : Manes János

APRÓHÍRD El ESEK

ÁLDÁS

Bentlakó mindenes le­
ányt jo tizeléssel (elve­
szek. Kölcsey-u. 1b. 2ü3

Házmestert felvesz a 
Várnai nyomda. Böször­
ményi ut ti. 281

Felveszek másféléves 
kisiiam mellé, azonnali a 

■ egy rendes csa'ádoul való 
kisleányt, iö—15 évesig. 
Széchenyi-u. 48., 1. altó.

2ü5

Jóminőségü ablakos-git 
kapható tiattyany u. 20.

275

Tanulóleányt fizetéssel 
felveszek, ka apszaonba. 
Piac-utca 38., udvarban, j
________________*aí

Fngteclmikussegéd egy 
vagy kettő, teljes ellá­
tással és maizasfizetés- 
set vidékre. Cint a ki­
adóban.

Műszerészsegédet fel­
veszek. Besser, Attila-iér 
2. szám.

Tanul éti ti fizetéssel fel- 
VitetiK, Hu mathy könyv­
kei esk. des 1. iac-u. 57

LAKÁS

Szoba, konyha kiadó —- 
Teleki u. 48. 4/7

Lakast jó állapotban le­
vőt egész udvoiral vagy 
gyümötbsöst céröé keresek, 
évi bért előre fizetek. Rá­
kóczi u. 62, 256

EGYÉB

Becsületes ember lesz 1 
Hozza vi.bxa Simonyí ut 
második számú villámból 
elhurcolt holmikat. Átveszi 
a szomszéd házmestere.

155

Keresem azt az egyént, 
aki e hó hetedikén katona 
férjemről hirt hozott és 
kérem, hogy a fényképe­
ket adja át Mezei Imrém­
nek Torockó r. 64. 237

Gyapjú- és sngorafo- 
xiást vá lalok. Némeíisné, 
tvigyó-u. ti.

Eladó i0,00 •' drb. Bolin 
tetócserép, 1 vason oltott 
mész a íit' príma benzin­
motor. ló ma faragott la. 
Hatvan utca 02., dó.előtt 
ti—1-ig. 206

Elveszett a Szoboszlói 
u'on a 1?. számú ut 6 ■ 
háznál egy táska iskoia- 
könyvekkel. Becsüles meg­
találó vigye 11,-szoboszió. 
Vadas utca 27., vagy Deb­
recen, Bujdosó utca 4 eíá 
Ju alomban részesül. 2 1

Vaskályhák és mérleg 
eladó Szabó-cég Bccskay 
tér 8. 224

Gyermekklinikára feb­
ruár 15 tői tr.héuhez értő 
fiaialember felve.étik. 197

Főid kiadó felébe On­
dód Védi es dűlő, őt hold. 
Kölesei 21. 71b-

Hat hold fekete tanyás- 
lóid 5 k n-re műút mel­
le U telesbe ki td . Teu­
er ri kapuató. József kir. 
Jl.-U. 43: ___ Ibi

Cukorrépát, valódit, fagy­
mentest, kint a helyszínei» 
veszek. Kender u. 19. 239

Ne dobja el ócska z k< 
nijat. mert újat nehe­
zen kap. Két pár oesica 
zosn.bol egy pár újat 
készítek. Kiéin Tibor 
kesztyűs- kotszerészmes- 
ter, Piac-u. 53. 59

Szapoannakvaló zsi- 
radé. ot szappanra be- 
csereiek. Nagy szappanos 
Berek u. 3. 15a7

Hetven darab törzsköny­
vezeti angoranyul, k vic­
cei vagy anélkül, helyszű­
ke miatt eladó. Tuti /Mi­
hály vendéglős, Haj auszo- 
boszíő. 112

Keresünk 31 — 10 literes 
főzőedényaket, középnagy­
ságú lábosokat, kés, villa, 
kanalakat, 7 drb vihar vagy 
petróleumlámpát. Arany J. 
utca ‘ a > Gaqdaságt Híva- 
täL

Egy kétlov/s kocsi el 
adó' Féteríia utca 29. 2ii9

és

Dciezi Imre jogszigorlót aki Szentesen 1922-ben született 
es mint munaaszolgálatos 1944 október első napjaiba Diósgyőrben 
az uj gyárban teljesített szolgálatot, keresik szülei. Értesítést a 
kővetkező címre kémek:

öűczl Imre tanító, Szentes, Jckaí-u. 66.

Feihroom azokat, akik 2-es honvéd huszárezred-utca 
70 szám alatti IBUSZ raktáramból, kovácsmű- 
helyemböl és lakásomból bármiféle árut, szer­

számot, vagy bútort, ruhaneműt, sertéseket elvittek, hogy törvényes 
következmények elkerülése végett azokat Kalotaszeg-u. 4 szám 
alatti lakásomra hozzák vissza. Nyomravezetőt díjazok.
Novak G/tt'dp IBUSZ szállító, fuvarozási vállalkozó.

Bombasérült házamat 
eladom. Erdeklóuni Blum 
Piac utca 21. lóti

Egy jő karban lévő 
aszUiisparheit van eladó. 
Rigó u. 3. 142

Azok, kik Cserép Sán­
dor láiszerészlöl szerszá­
mokat, 2 db csiszolókövet, 
üvegvizsgálegépet, írógépet 
jogtalanul elvittek, hala­
déktalanul hozzák vissza 
Ezek eihordójának címé. 
mar tudom, bzemüvegkete- 
teket es üvegeket magas 
áron veszek. Cserép lát­
szó ész. 274

Mindenlé o ruhaneműt 
vésze.. Ugyanott var. o- 
nút ..erese.; géppel. Eite­
kezés Arany Janos-u. £>, 
Fulóp Miliáty obZütes.

283
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Mérleg és súly javítása. 
Véle., cseie. Kaum mér- 
íegkeazitomcsterné,. B i- 
leao gyorsmérleg specia­
lista. Zsák-utca 11. 2q7

helesműveiésre kia. ö a 
Boldo,-,i C. .ben egy hold 
príma leketeföld, kis la­
kással. Varga 40, 240

Antik ebéd őszekrény 
azonnal eladó. Vígkedvű
MMxjbJZv, 94

Tollat, nyersbőrt és gyap­
jút napi áron veszek es 
ugyanott egy keréspar ti 
adó. Hatvan u. 39. Bihari.

8 hold barna homok 
föld, varostól 3 km. müui 
mellett, jó épülewkkel az­
onnal kiadó. Tőkés és 
Horváth foto, Simonlly 1

Cserepezést vállalunk- 
Pécze.r-u. o. Ugyanott 
cserép vau eladó. 202

I Vámosnéresről keresi 
Kozma Feienc, Baranya 
m gyébe lakó szüleit és 
ie.eségét. 163

Kei estink perfekt gyors- 
és g.pirót (női). Jeient» 
j.ezes Aian. dános utca 
1/b. sz. a alt.

Eotoanyagot magas áron 
vásárol iókes és liorvat 
Íoío. bunonily u, 1.

3 szobás modern lakást 
keres, kőzponihoz körei, 
esetleg javiUalast vállalok, 
kilogastalan rek»mét vasá­
ról lökés és Horváth íoto 
Simonlly 1.

Kadársegédet biztos 
és jo kert se,í lehetőség 
ge, azonnatra lelveszeic, 
Kan Utca 4. 269

Ezüstr kát magas áron 
vészéit. B.um, Bkc utca 
21. sz. 120

Rékámé, session és 
et-ycb búterok oics n 
eiad-K. Bacsitta-uica l4 

. 2 a

Fogászati lábhajiós fúró­
gépe , motort, iogaszau 
anyagot vennek stiigősen, 
vidéki orvos. — „Jelenleg 
Debrecenben vagyok“ jel.-
gere kiauóba. 3.9^,

Zsidó orvos kei es nag' 
községbe házvezetőnőt. — 
,,Jelenleg Debrecenben va
gyök" jeligére a kiadóba 

320

Meszet, savat, kénsa- 
vat, hamryasav a; veszek. 
Honvéu-utca 2v, zti;

Modern styl és antikl 
bútoiok, rekamiek, tgess1 
és fél hálók, íróasztalok,I 
nemes, perzsa- és kokusz- 
szőnyegek, hó- és sárcipők' 
nagy választékban az ingó-j 
ságközvetitö b íii, Ugyauotil 
m ndememü tárgyak véteia 
vPaspöki palota, Nagytemp- 
■ ómmal szemben,)

tiazz-zenekarhoz j ze­
nészeket keresek. (Zou- 
goriota, uams, t,aXopno- 
nus, tan oliarmuniiías.) 
JcIcr't.Ecr’és 11'-—
2*ig, Dancing. Széchenyi- 
utca i/o., í. em. 272

Orat, ékszert, aranyat 
leg., ayasab j napiároa 
Vt sz Kohár órás, Kos- 
sutn-u. 4. 05

Laiig Ferenc és neje 
kéri testvéreit és sógo­
rai1., Durmilyen állapot­
ban vaunak, is, jö,jenek 
Debrecenije. A Avugati 
pa.yaudvav ad íeivilágo» 
situsf a vonat mdulusá • 
ról Bika szálló. oü

Megbízásból a legmaga­
sabb árban veszek ara­
nyat, órát. Bium, Piac-u., 
21. US

Eladok és veszek hasz­
nált férfi és női ruhát,: 
szövet és vásbnat, min-1 
den mennyiségben. .In-1 
hász, Katvan-u, 29, 503

Jókaiban lévő ruhane­
műt veszek. Takács Gi­
zella, Piác-u. 40., üzlet.

1492

Mindenféle fotócikket 
vásárol Berzéld műterem 

1250

Parafiu}, hulladékgycr. 
tyát jó gyertyára becse­
rélem, vagy pénzért meg. 
veszem, füszcrüzíet. Si- 
monffy-u. 28. *965

Irógcp eladó, 
utca 41.

Hatvan-
208

Kiadó Pcter.ia-dülőben 
8 hold 300 nsz.-öi -üld 
Érte ekezés V'endeg utca 
32. szám. 2.1

Modern sport iS mély 
gyermekkocsi nagy valasz 
lékbao kapható, javítást vál­
lalunk. Hatvan u. 42,, — 
balra i. eitá* ISO

Ar.nyat magasáron
vesz Sluszik, ltákossy J.1 
utca ti. 1473

Mozaiklapok, Ahoiit. 
lemezeit, fíirészporfor.
gáccsai kaphaló a Dcb. 
rcceni Műkőgyárnál, —• 
Fürdő-utca 2.

Értékes ágyneműt leg. 
szebben hímezzük. An. 
gorafonalat veszünk. Fa­
vorit, Csapó-u. 24. 865

Rékámé és mindenféle 
káirpitosáru kapható. — 
Major Sándor, Péterfia-e 
26, szám. «Ö?
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